



Po prvi put se ove godine, kada EXIT - najbolji veliki evropski festival, obeležava svoje petnaesto izdanje, u sklopu EXIT avanture, po zavšetku EXIT festivala na Petrovaradinskoj tvrđavi (10.-13. jula), festivalska groznica, sada pod nazivom Sea Dance festival, seli na, po mišljenju mnogih, najlepšu plažu crnogorske rivijere, plažu Jaz kod Budve. Na Sea Dance festival će od 15-17. jula nastupiti top zvezde Jamiroquaia i EXAMPLE live, kao i sjajne domaći i regionalni bendovi kao što su Rambo Amadeus, Who See, Bad Copy, Eyesburn, Lollobrigida i Darkwood Dub...

Državni sekretar u Ministarstvu održivog razvoja i turizma Crne Gore, gospodin Predrag Jelušić je izjavio tim povodom, da velika obaveza leži na njima, jer se EXIT za petnaest godina profilisao, i zvanično je proglašen za najbolji veliki evropski festival za prošlu godinu. Ali, činjenica da on dolazi u Crnu Goru već kao izgrađen brend, umnogome olakšava promotivnu aktivnost.

Na Sea Dance festivalu se očekuje između 25 i 30.000 posetilaca iz regiona, kao i sa područja Velike Britanije, i kontinentalnog dela Evrope, plus oni ljudi koji će polovinom jula boraviti u Crnoj Gori, kao turisti.

-To će nas svakako dodatno obavezati i trudićemo se da ispadne podjedanko dobar festival kao što je to dešavanje na Petrovaradinu. Sve su pripreme dovedene do kraja. Sea Dance će se dešavati tokom tri dana na jednoj od najlepših plaža Jadrana – plaži Jaz, koja će, uz ono što se može videti na Petrovaradinu, dodati malo drugačiji sadržaj, smisao i jedan turistički prefiks toj manifestaciji. To je prostor na kojem su se već održavali koncerti The Rolling Stones-a i Madone, tako da je on infrastrukturno i odranije speman. Organizatori iz Budve imaju već tu jednu naviku organizacije tako velikih event-a i naravno, od samog organizatora EXIT-a očekujemo pomoć u tehničkom delu, tako da tu neće biti ni jedne greške. Očekujemo lepo vreme, dobru zabavu, da će se mlada populacija dobro provesti. Na kraju krajeva, verujem da će taj festival postati i tradicionalan u Crnoj Gori, a u organizaciji EXIT-a i biti jedna dobra dopuna turističkoj ponudi, kada je reč o delu event-a. Crna Gora ima godišnje 1.000 event-a, počevši od kulturnih (Grad teatar, Kulturno leto), do muzičkih festivala (Sunčanih skala), gde se okupljaju najveća imena popularne muzike iz bivše Jugoslavije, do dešavanja iz sveta mode, od Cavalija do Vivijen Vestvud, koja je ovih dana bila u Budvi - izjavio je gospodin Jelušić.

Moderan turista više ne želi da ima samo 15 dana plaže i hotela, već traga za novim sadržajima, želi malo više „adrenalina“ tokom svog boravka. Želi odmor prožet interesantnim dešavanjima, u kojima može aktivno da učestvuje. Po uverenju našeg sagovornika, gospodina Jelušića, Crna Gora je u turističkom svetu po tome i prepoznata.

-Zato mislim da ćemo puno pažnje poklanjati tim stvarima, pogotovo onima regionalnog

značaja, tako da se nadamo, čak i u 2015. godini, da možemo biti domaćini prestižnih, već afirmisanih međunarodnih dešavanja. U tom smislu, aplicirali smo i da se jedna trka Giro d'Italia 2016. godine, vozi kroz Crnu Goru, ali o tome ćemo više znati tek u novembru ove godine - istakao je Predrag Jelušić.